Tema: «3akpernienye MPUEMOB CI0KeHus 1 BoUUTanua B npeaenax 100»
Lle1b: 3aKpeNnTh MPHEMBE CI0KEHKA U BhludTanms B npeaenax 100, orpabarsisarts yMeHHs
PeIATE BLIPECHHSA PA3THYHBIX BHO0B, HAX0OUTh 3HAYSHHS }’pﬁEHEH]{[::]? PCLIATL 3a0a4H,
- Pa3BUBATH JIOMHYECKYIO H MATEMATHHCCKYHO PEyb, MBIILIEHHE, BHUIMAHUE,
- BOCIIUTHIBATL AKKYPATHOCTh TIPH TIMCLME, TPYA0/MH00HE H HATEPEC K MATEMATHKE,
AUCLMILTHHAPOBAHHOCTE,
O6opyaoBaHHe: KaPTOUKH C BHIPKEHUAMY, KAPTOUYKH [UTS WHAWBHIYalbHOH paboTsl,
PUCYHKH CKa30YHBIX FepoeB, KapTodku ¢ OyKBaMH, FeOMETPHHECKHH MaTepyall, Mgphr,

Xoa ypoka.

1.0rmomenT. (00BSBICHNE TEMBI H LC/Ib YPOKA)
Petstma, ceco0HR ¥ HAC HEOOBIYHbBITL YPOK, HAC C 8AMU NOCEMAM 2EPOU HAUHX THOOUMBIX
CKAZ0K, OHU RPUHECTH OI8 8UC 3A0aHUA, KOMOPHIE 8bl COJINCHBl PEIUUMb U OMm2ddans
saquughposarnoe ciogo. Bo apemst Ypoxa s OVOy omKpeieaine RO 00HOT OVKEe, @ 8 KOHYE
VPOKA Mbl RPOYUMAEM 3M0 3A2A004YHOe C060. Hmoobl cnpasumses ¢ 3a0anuamu, 6ol
OOINCHBL GbIME OUEHb SHUMAMETLHBIMU, OUBAME NOIHBIE OMEEMbI, A CAMOE 21a6H0e Dbl
QUCYUNIUHUPOBRAHHbIMU. Bbl 2omoebt?
Hy, moeoa nayném.
2. Yerubrii cuér,
Cmvwatime enumamensro! Hafimu cymmy aucen 56 u 40?7 Yemy pasua pasnocrs uncen
100 u 547 Yemy paBua cymma uuces 27 n 77 Haiian pasaocrs unce.1 84 u 307
-[ToMoruTe HameMy repoK) COCTABUTD 344y H PEIUTD e,
Orypimi- 75 Kr.
[Tomuaopsr - 7 Ha 20) MeHBIIIE.
-Hazoeu Bua 3agaun? Kakum gelicrsuem OyiaeM ef pemiarh”?(Ha YMeH., 9H¢1a Ha HeCK.,
e i -
3amaua — myrKa.
Kaxk-to pa3 B necy rycroM
Esx moctpoun cebe aom.
[Tpuriacun necHBIX 3Bepei
Cocuuraii-ka ux ckopeii.
3 3aifuonka, 3 nMucénka,
7 BECEIbIX MEIBEKAT,
9 6enok, 2 Godpa
Haswigars otser nopa. (3+3+7+9+2=24)

Orkpeisaeres nepsas oyxsa M.
-JlagaiiTe oTrajsjaeM ciIeayIomero Hamero rocrs
B pexax Aghpuru ycusém
Jnoit senénwiii napoxood!
Kmo 6 nagcmpeyy Hu RONTbLT
Beex npoziomum ... (kpaxoown-1 ena)
Pebama I'ena kpokooun moxce Y4umsca u Yeumens oqia emy 3aoanue (Cpaguums), on e2o
SuIOAHWA. Bawa sadaqa nposepunitb Rpaswibio A o1 €26 GuINOIHIT 3a0anue.
20cm<lamZem (=)
dm2om >52am (<)
IMm=10mMm. (=)
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-Paccrars uncia B nopaake yOnIBaHUs ¥ pacimidpyi cIoBo. (UbILIEHOK )
85916352371001270
MbBIEH O 1] KI
-M3 KaK#uX TeoOMeTPHHECKHX (MUI'YD COCTOMT H{ BLIXOAMT VIEHHK K JIOCKE)
-Yto MBI 3HAEM O TPEYIroabHuKe !
-Yr1o 3HaeM o kBaapate”?
-YT10 3HaEM O MPAMOYIO/IbHHKE?
-Yro Takoe orpesok?
-YTo MOKEIIL CKA3ATh O MPAMOIi”
OrkpoiBaerca Oyksa O,

3. Pabora B TeTpaasx.

CheanTs 32 Nocagkoii y4aulaxcs

(0T kKpacHoii nacrel BuK3 2 KIeTKH, cnpaea 10, mamem yucno, Or yncna BHA3 2 KICTKH,
BITpaBo 4 KIeTKH KraccHas paGota) Pebara y Bac B 1erpandx HamicaHsl 00pasibsl umgp,
MPOTTHIIIHTE MX KPAcHBO.

4. PU3MHHYTKA.

IMponomkaem Hawy pabory. Orrajaite clie/IyIOIEro repos.

Kmao »ce ama xodum,

B xavennoil pvbaxe’?

B kamennon pybaxe

Xoodum .. .(uepenaxa)

Yepernaxa npe/uiarast BHIIOTHHTE €€ 3a1aH1E M OTBCTHTL Ha BOITPOC:

-UeM BhIpaKEHHA CO CKOOKaMK OTIMYAIOTCA OT BhipaskeHHH 0e3 ckobok”?

Y 1ockn: CamoctoaTellbHO!
84-30+2=56 25+60-4=81
(60-7)+8=61 5+(40-6)=39
Ilposepka.

OTkpeiBaercs Oykea Jl.
Jaeaiite nomoxkem JHOOHMBIM T€POSM PEITATE 3a1a4YV.
«Kpacnas wanouxa Hecia baoyuke 24 OyneuKly ¢ MaKom, d ¢ 6apenvem nd 7 0oasiue.
Cronvro 8cezo oyioyex wecha Kpacras wianoyxa? (omeem: 54)
Orkpeisacrtes Gyxkea O
-pe0ATa, RCMOMHATE KOMMOHEHTL! ACHCTBHA C10KEHHA W BLIYHTAUMA H KaK HX HaiTH?
Y _a0cKu:
66+x=90 (24)
lpsa: 26-x=10 (16)
2pam x-12=40 (52)
Ipaa x+18=60 (48)

Orkpeisaerca Oyxsa /|
-[Ipeodpasyii 1 CpaBHu:
Y nocku:
TeM*2MM (=)
3m2am*4dam (<)
CaMoCTOSTEIhIO;
64mm* 9em (<)
OMIIM*O1laM ()

Orkpsisaerca Gvksa 1




Pemn BLID&KCHUA C OKOIIEYKAMU !
+25=60 -38=10
94- =50 14+ =30

Orkpbisaerca 6yksa bl
Honoanumensho:

Jlorvueckas 3ajnada; Y neavikn Bann suyx Mumia, coGaka 1llapixk, kot bapeuk. Ckolnbko
BHYKOB Yy geayuiku Banu?
Hror:
(umentie 3aWUGPOBAHHO0 CI086a)
Karaa mema ypoxa?
Umo saxpenigiu?

BoeICTABJICHHE OHCHOK.

|



